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Vyjádření ke stavbě „Okružní křižovatka silnic II/211 X III/0361 Lázně Bohdaneč“ – stavební 
objekt „SO 102 – Chodníkové plochy“  
 

Správa a údržba silnic Pardubického kraje jako právnická osoba pověřená výkonem 
vlastnických práv k silnicím II. a III. třídy v Pardubickém kraji (podle § 9 zákona č. 13/1997 Sb., 
o pozemních komunikacích a Zřizovací listiny č. j.: KrÚ 8456/2003 ze dne 25. 04. 2003) a jako 
vlastník pozemkové parcely č. 1088/13, 1091/6 a 1091/1 k. ú. Lázně Bohdaneč (silnice II/211 v km 
cca 12,310 a III/0361 km cca 0,000) sděluje následující: 

 
Investor SO 102:  Město Lázně Bohdaneč 
   Masarykovo nám. 1 
   533 41 Lázně Bohdaneč 
 

Předložená projektová dokumentace ve stupni DÚR + DPSP (dokumentace pro stavební 
povolení + dokumentace pro provádění stavby) řeší výstavbu nové okružní křižovatky v místech 
křížení silnic III/0361 (v km cca 0,000) a II/211 (v km cca 12,310). Okružní křižovatka bude tvořit 
zklidňující prvek dopravy. Součástí stavby je i rekonstrukce silnice III/0361 v délce cca 132,5 m od 
středu okružní křižovatky, směrem na obec Neratov. 

 
Projektová dokumentace obsahuje 3 stavební objekty: 
 

SO 101 – Pozemní komunikace – obsahuje výstavbu nové okružní křižovatky a rekonstrukci silnice 
III/0361 směr Neratov 

 
SO 102 – Chodníkové plochy – obsahuje výstavbu nových chodníkových ploch, navazjící na 
přechod pro chodce přes zájmovou komunikaci 

 
SO 401 – Osvětlení – obsahuje výstavbu nových sloupů veřejného osvětlení a nasvětlení nové 
okružní křižovatky a přechodu pro chodce. 

 
Investorem SO 101 a SO 401 je Správa a údržba silnic Pardubického kraje. Investorem SO 

102 je Město Lázně Bohdaneč. 
 
SO 102 – Chodníkové plochy 
 
Tento stavební objekt obsahuje výstavbu nových chodníkových ploch, napojující se na nově 

navržený přechod pro chodce na dotčené zájmové komunikaci a na silniční obruby osazené 
v rámci SO 101. Investorem a budoucím správce chodníkových ploch bude Město Lázně 
Bohdaneč. 

 
Chodníkové plochy společně s nově navržených přechodem pro chodce umožní bezpečný 

přechod chodců přes zájmovou silnici II/211. Celkově jsou navrženy dvě chodníkové plochy, v 
celkové délce přibližně 51 m. Chodníkové plochy začínají v místech přechodu pro chodce a končí 
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napojením na účelovou komunikaci. Chodníkové plochy jsou lemovány silniční betonovou obrubou 
s převýšením 12 cm, oproti hraně komunikace, případně s převýšením 2 cm v místech přechodu 
pro chodce. Povrch chodníkových ploch je navržen ze zámkové dlažby šedé barvy. Podél celé 
délky snížené obruby bude proveden varovný pás z dlažby s hmatovou úpravou, kontrastní 
červené barvy, v šířce 0,4 m a délce odpovídající délce snížené obruby + přetažení varovného 
pásu na obě strany do místa převýšení obruby 8 cm. Před přechodem pro chodce bude vyznačen 
signální pás šířky 0,8 m ze stejného materiálu, jako budou provedeny varovné pásy. 

 
Odvodnění komunikace: 
 
Odvodnění komunikací a chodníkových ploch bude zajištěno příčnými a podélnými sklony 

s odvedením srážkové vody do terénu, kde se předpokládá její vsakování, případně odvod vody do 
místní vodoteče, nebo dešťové kanalizace. 

V rámci stavby dojde k osazení jedné nové uliční vpusti, umístěné před přechodem pro 
chodce, pro zajištění odvodnění komunikace a zamezení kumulace dešťové vody na povrchu 
komunikace. Dešťová voda z nově osazené uliční vpusti bude odvedena potrubím do stávající 
nedaleké uliční vpusti, ze které je odváděna do vodoteče. 

 
Souhlasíme s přeloženým navrženým řešením za dodržení níže uvedených podmínek: 
 
- stavební objekt „SO 102 – Chodníkové plochy“ bude realizován v rámci akce „Okružní 

křižovatka silnic II/211 X III/0361 Lázně Bohdaneč“ 
- v majetku Pardubického kraje zůstane těleso komunikace po silniční obrubu 
-   pokud dojde při akci k zastavění části silničního pozemku, musí být investorem (za naší účasti – 

p. Morávek, tel. 606 044 793) provedeno geometrické zaměření a následné majetkoprávní 
vypořádání 

-   v případě trvalého záboru pozemků ve vlastnictví Pardubického kraje bude uzavřena smlouva o 
podmínkách provedení stavby (uzavírá odbor majetkový, stavebního řádu a investic). 

- po dokončení stavby je nutné přizvat zástupce správce pozemní komunikace k předání 
dotčeného úseku 

 
Toto stanovisko není odsouhlasením technického řešení, za soulad s platnými technickými 
předpisy pro projektování odpovídá projektant. 
 
 

S pozdravem 
 
                                                                                               Bc. Nikola Volná 
                                                                                    vedoucí majetkové správy Pardubice 
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